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Шановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у Сьомій науково-практичній конферен  -
ції «Функціональна діагностика серцево-судинних хвороб». Основна 
мета конференції – привернути увагу практичних лікарів до сучасних 
можливостей застосування методів функціональної діагностики при 
серцево-судинних хворобах, зокрема, на первинному рівні, обговорити 
стан підготовки нормативних документів з функціональної діагности   -
ки. У рамках конференції відбудеться презентація навчального посібни -
ка «Електрокардіографія для сімейного лікаря». До участі в конференції 
запрошуються головні позаштатні експерти з функціональної діаг -
ностики і кардіології усіх регіонів України, лікарі з функціональної діаг -
ностики, кардіологи, терапевти, співробітники науково-дослідних 
інститутів, а також кафедр медичних університетів, академій та 
факультетів післядипломної освіти, на яких здійснюється навчання 
лікарів з функціональної діагностики і кардіології.  

З повагою,
Генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України»,
член-кореспондент НАМН України, професор Б.М. Тодуров
Завідувач кафедри функціональної діагностики 
НМАПО імені П.Л. Шупика, професор О.Й. Жарінов

Організаційний комітет:
Співголови:
Ю.В. Вороненко – ректор НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України, 
академік НАМН України, професор
Б.М. Тодуров – генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України», 
член-кореспондент НАМН України, професор
Члени оргкомітету:
О.Й. Жарінов (науковий модератор), В.Й. Целуйко, Ю.А. Іванів, 
М.М. Долженко, О.А. Єпанчінцева, В.О. Куць, Н.О. Савичук, 
М.С. Сороківський, Л.О. Ткаченко 

09.00͵09.45   Реєстрація учасників конференції
09.45͵10.15   ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ
Ю.В. Вороненко – академік НАМН України, професор, 
ректор НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України
Б.М. Тодуров – член-кореспондент НАМН України, професор, 
генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України»

Кафедрі функціональної діагностики – 40 років: 
досягнення і перспективи
О.Й. Жарінов (НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України, Київ)

10.15͵13.15   ПЕРШЕ НАУКОВЕ ЗАСІДАННЯ 
Методи діагностики і сучасне ведення пацієнтів з тромбоемболією 
легеневої артерії
Б.М. Тодуров (ДУ «Інститут серця МОЗ України», Київ)

Діагностика, профілактика і корекція ураження серця при онкологічних 
захворюваннях
В.Й. Целуйко (Харківська медична академія післядипломної освіти 
МОЗ України, Харків)

Диференційна діагностика післяінфарктних  аневризм лівого шлуночка
Ю.А. Іванів (ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України, Львів)

Стабільна ІХС: діагностика і сучасне ведення хворих
В.О. Куць (НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України, Київ)

Безсимптомна фібриляція передсердь: діагностика і ведення хворих
М.С. Сороківський, У.П. Черняга-Ройко, Н.С. Павлик 
(ЛНМУ імені Данила Галицького МОЗ України, Львів)

Пріоритети діагностики та ведення пацієнтів з фібриляцією передсердь.
Чи встигаємо ми за змінами?
О.Й. Жарінов, О.А. Єпанчінцева 
(НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України, Київ)

13.15͵14.00 
Координаційно-методична нарада головних експертів з функціональної 
діагностики та представників кафедр. Ознайомлення з виставкою 
сучасного обладнання з функціональної діагностики



14.00͵16.00   ДРУГЕ НАУКОВЕ ЗАСІДАННЯ 

Пошук та верифікація порушень ритму і провідності серця 
з допомогою холтерівського моніторування ЕКГ
Т.М. Гавронська («Імеск», Київ)

Застосування моніторингу подій у діагностиці тахіаритмій
Н.О. Ліфантьєва (НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України, Київ)

Ультразвукове дослідження судин: інтерпретація даних та знахідки 
для практикуючого лікаря
Н.М. Носенко, Д.В. Щеглов (ДУ «Науково-практичний Центр 
ендоваскулярної нейрорентгенохірургії НАМН України», Київ)

Венозний тромбоемболізм. Проблеми діагностики та лікування
Л.О. Ткаченко (НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України, Київ)

Порушення серцевого ритму у пацієнтів з епілепсією. Клінічні випадки
Н.Ю. Васильєва (НМАПО імені П.Л. Шупика МОЗ України, Київ)

16.00–16.30 
Презентація навчального посібника 
«Електрокардіографія для сімейного лікаря»

Генеральні партнери конференції

Партнер конференції: 

Інформаційні партнери: 
«Здоров’я України», «Кардіохірургія та інтервенційна кардіологія»
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